

## ERRATA

---

### **Erratum: Second critical point and low-temperature anomalies in the physical properties of water [JETP Lett. 60, No. 5, 360 (10 September 1994)]**

E. G. Ponyatovskii, V. V. Sinand T. A. Pozdnyakova

*Institute of Solid State Physics, Russian Academy of Sciences, 142432 Chernogolovka, Moscow Region, Russia*

The name of the second author should read: V. V. SINITSYN.

The American Institute of Physics extends its apology to Dr. V. V. Sinitsyn for this error.